

2025 不负韶华 向“新”而行

本报记者 赵明禄 李金玺 张玲 周梦

编者按

时代潮涌,年华铮铮;白河汤汤,奔腾不息。推开2025的时光之门,第一缕曙光已跃动在地平线上,照亮这座快速崛起的城市。踏着新年的第一缕阳光,本报记者兵分几路,向“新”而行,去触摸城市发展的脉搏,去倾听城市铿锵的足音,去感受城市烟火的喜乐,去记录城市岁月的静好……新序岁开,在这个属于奋斗者的新时代里,愿你我共赴新程,在平凡的岗位上,用奋斗之姿,挥洒出梦想的华彩,也愿我们的城市“明天会更好”。

白河畔,他们定格最美瞬间—— 新年的第一缕阳光:美得诱人

新年的第一缕阳光,总给人温暖、希望和遐想。2025年1月1日,白河畔。早上7时45分,红日从东方缓缓冒出了头。为了这一刻,程远聚和段新超天不亮就来到白河岸边,架好相机,准备好无人机,静静地守候在那里。

摄影是他们最大的爱好,为了拍下新年的第一缕阳光,他们觉得,无论起多早、等多长时间都值得!因为,“新年的第一缕阳光,总被赋予很多美好的寓意”。

早上虽然气温低,但是白河岸边健身的市民却不少,一些市民被拍摄装备吸引,索性远程相聚,段新超一起等待日出时刻。

早晨初出的太阳,像一个新鲜的大蛋黄,美得诱人!大家相聚在一起,纷纷记录日出的精彩瞬间,定格新年第一缕晨光。

“当看到太阳升起的那一瞬间,内心非常激动。新年新气象,希望新年的第一缕曙光可以给2025年带来更多好运,祝福我们的祖国更加繁荣昌盛,希望大家越来越好。”程远聚说。

产房里,他初尝父亲的喜悦—— 新年第一天喜迎宝宝:幸福满满

一个新生命的诞生,总给人带来无尽的喜悦和力量。

1月1日上午9时2分,在卧龙区妇幼保健院,张金桂和王岳的爱情结晶顺利降生了!一个重2800克的女孩,让初为人父的张金桂心里像灌了蜜一样甜。

“准备为孩子取名张乐初,‘初’是因为孩子在新年第一天出生。”张金桂兴奋地说,“乐”代表父母对宝宝的期望,希望宝宝能快快乐乐成长。对于在新年第一天,获得“父亲”这个新身份,张金桂非常激动,第一次抱着宝宝的那一刻,他满脸幸福。

“新生命象征着新希望,这是新年最好的礼物。”张金桂说,宝宝带着他和爱人的美好期待,在新年第一天开启人生旅程,他希望这个特别的日子,能给宝宝带来好运。

“新生命也意味着新的责任。”张金桂告诉记者,妻子为了新生命的诞生,付出了很多,对妻子和对宝宝的爱,是他努力的动力,他要用自己的双手,为她们创造更加美好的未来。

车间里,玻璃制品新鲜“出炉”—— 新年“第一班”:不负信任

每一个生产线上,都是一份承诺和信任。1月1日,45岁的钟秀桃早早走上工作岗



守护新年第一班高铁驶向远方 本报记者 赵明禄 摄

位,她是南阳环宇电器有限公司一线玻璃抛光工。工作已经10多年的她,早已练就了一双“火眼金睛”,任何产品瑕疵都难逃她的双眼。“产品质量是企业的生命线,不能有半点马虎。”钟秀桃说,产品有瑕疵,绝对不能出厂,要对客户负责。

环宇电器是从刚开始的两条生产线小厂,发展成了现在12条生产线、年产高硼硅玻璃制品6000万件、产值6.2亿元的国内厨用玻璃制品行业首屈一指的龙头企业。当新年的第一缕阳光洒满大地时,公司生产车间里已是一片繁忙景象,各种高端厨用玻璃制品新鲜“出炉”,即将发往九阳、苏泊尔、美的等知名厂家,随后走进千家万户。

“在商场超市,看到家用电器产品上的玻璃制品,想到有可能是自己亲手制造,想到‘南阳制造’走进千家万户时,就感到十分骄傲。”说起玻璃产品畅销海内外,钟秀桃一脸自豪,她希望企业越来越好,让更多的人知道环宇电器,用上“南阳制造”。

高铁站,倾情守护温暖旅途—— 第一班列车驶向远方:满载憧憬

每一列高铁的驶出,都承载着人们的梦想,每一次抵达,都汇聚着远方带来的新机遇。

1月1日7时22分,南阳东站内,客运值班员邵聪雪与她的同事们准时站在候车台前,以崭新的面貌迎接新年的第一批旅客——即将乘坐G7902次列车的乘客们。

G7902次列车从南阳东站始发,开往山西长治东站,于7时31分准时发车,为旅客们的新年旅程拉开序幕。这趟列车不仅承载着旅客对家的思念和对未来的憧憬,更见证了南阳东站工作人员新年第一天的辛勤付出。

新年第一天,邵聪雪的服务像冬日暖阳般温暖着每一位旅客。她表示:“在新的一年里,希望所有旅客在进入和离开南阳的时候,都能平安、快乐、顺利!”

在南阳东站,像邵聪雪这样默默奉献、坚守岗位铁路人还有很多。元旦当天,他们发送旅客9643人,2024年,发送旅客400多万人。他们用汗水和热情书写着南阳东站的温暖篇章,为旅客的旅程增添了更多温馨与感动。③9



定格新年第一缕阳光 本报记者 张玲 摄



新年第一天喜迎宝宝 本报记者 周梦 摄



上好新年“第一班” 本报记者 李金玺 摄